

Credința

Armata roșie a fost crunt bătută

Un senzațional articol al revistei „Dienst aus Deutschland“

BERLIN. (DNB.) REVISTA DIENST AUS DEUTSCHLAND UNA DIN CELE MAI BINE INFORMATE PUBLICAȚIUNI GERMANE, CUPRINDE ÎN CINCI PUNCTE DESFĂȘURAREA OPERAȚIUNILOR ÎMPOTRIVA RUSIEI. PUNCTELE SUNT URMĂTOARELE:

1. FORTELE GERMANE ȘI ALIAȚE AU SURPRINS PE TOATA LINIA ARMATELE ROȘII.
2. ARMATA ROȘIE A FOST CRUNT BĂTUTĂ ȘI DEȘI A OPUS O REZISTENȚĂ ÎNVERSUNATĂ, TRUPELE GERMANE AU STRĂPUNS PESTE TOT LINIILE INAMICE.
3. AVIAȚIA GERMANĂ A CAUZAT PIERDERI IMENSE AVIAȚIEI SOVIETICE, ASIGURându-ȘI SUPERIORITATEA PE TOATA LUNGIMEA FRONTULUI.
4. DIN CAUZA AGRESIUNILOR SOVIETICE ȘI FINLANDA A FOST NEVOITA SĂ ÎNCEAPĂ OSTILITĂȚILE ÎMPOTRIVA RUSIEI SOVIETICE.
5. PIERDERILE GERMANE SUNT ABSOLUT MINIME. PRIMELE ZILE ALE OPERAȚIUNILOR, ÎNCHIEE REVISTA AMINTIȚĂ, PERMIT SĂ SE ÎNȚEVADĂ SUCCESUL FORMIDABIL.

Adunarea națională turcă a ratificat tratatul de amicitie cu Germania

ANKARA. (Rador.) În ședința de Miercuri a marelui adunări naționale turce de a se procedea la votul asupra ratificării tratatului de amicitie dintre Turcia și Germania, d. Saracoglu, ministrul afacerilor străine a pronunțat un discurs care a fost foarte adesea întrerupt de nesfârșite aplauze. Președintele comisiei de politică

externă precum și mai mulți deputați au pronunțat deasemeni discursuri în care s'a subliniat vechea amicitie dintre Turcia și Germania.

Oratorii au scos în evidență faptul că Turcia duce o politică de pace.

În loja diplomaților s'a remarcat prezența dlui von Ribbentrop, ambasadorul Reichului, însoțit de d.

ministru Kroll; consilier de ambasadă și de atașatul militar al Germaniei.

ANKARA. (Rador.) Agenția telegrafică turcă transmite: Marea adunare națională a ratificat Miercuri cu votul unanim al celor 308 deputați prezenți, tratatul de amicitie dintre Turcia și Germania.

Fostul șef al statului major egiptean împușcat de engiezi

Egiptul se svârcolește în ghiarele britanice

ATENA. (Rador.) Agenția DNB comunică: Circulă șovonul care nu a fost încă confirmat că Aziz Mesri Pasa, fostul șef al statului major egiptean, care a fost arestat de englezi la Cairo, ar fi fost împușcat pe când încerca să evadeze.

Americanii părăsesc Rusia Sovietică

Newyork. (Rador.) Agenția DNB transmite: UNITED PRESS PREȚINDE A FI AFLAT DIN CERCURILE DE STAT CĂ SE FAC PREPARATIVE PENTRU PLECAREA A 200 SUPUȘI AMERICANI DIN UNIUNEA SOVIETICĂ.

Intensă activitate politică la Tokio

TOKIO. (Rador.) Agenția DNB transmite:

Agenția Domei declară că situația Internațională a format obiectul unui serios examen cu prilejul menită să stabilească legătura între guvern și armată.

La o conferință ulterioară la care au luat parte și toți membrii guvernului s'a dat citire unui raport prin care d. Ahashi ministrul adjunct al afacerilor străine a expus situația în general.

Amiralul Toyoda ministrul comerțului și generalul Suzuki președintele comisiei au avut apoi o conferință.

Consilierii G. P. V.-ului au luat act de un raport întocmit de căpitanul Harada din departamentul de pe lângă cartierul imperial. În acest raport este examinată noua situație creată în Europa.

D. Matsuoka ministrul afacerilor străine s'a dus după amiază la ora 15 la palatul imperial pentru a face împărățului o dare de seamă asupra situației externe.

FRANCEZII AU OPRIT ÎNAINȚAREA ENGLEZILOR SPRE PALMIRA

VICHY. (DNB.) Agenția Havas-On transmite: Operațiunile din Siria continuă cu inversunare. Trupele franceze rezistă admirabil cu toate că forțele britanice le sunt de cincisprezece ori superioare. Înaintarea britanică spre Palmira a fost oprită.

ALTE 23 AVIOANE BRITANICE DOBORITE

BERLIN. (Rador.) Înaltul comandament al Forțelor Armate Germane, anunță că de Miercuri la ora amiază, au fost doborâte alte 23 avioane britanice.

PUTERNICE ACȚIUNI ITALIENE ÎN MEDITERANA ORIENTALĂ

ROMA. (Rador.) În cursul ultimelor 24 ore, aviația italiană a desfășurat o intensă activitate în Mediterana Orientală, bombardând amercose obiective militare importante, care au suferit stricăciuni extrem de importante.

REGULAMENTUL DE LUPTĂ ENGLEZ A FOST MODIFICAT

WASHINGTON. (DNB.) Associated Press este informată că marele stat major britanic, a decis modificarea regulilor de luptă în conformitate cu experiențele obținute în cursul luptelor din insula Creta.

Războiul împotriva Moscovei sfârșitul bolșevizmului

Elveția contra Rusiei

Berna. (Rador). Agenția Stejani transmite:

DEȘFAȘURAREA SITUAȚIEI ESTE URMARITA CU UN INTERES TOT MAI MARE ȘI SE SPERA CA RAZBOIUL ÎMPOTRIVA MOSCOVEI VA INSEMNA SFARȘITUL BOLȘEVISMULUI. TRIBUNE DE LAUSANNE OBSERVA CA ȘI ALTE ZIARE ELVETIENE, CA ÎN ACEASTA CLIPA SE HOTĂREȘTE SOARTA KOMINTERNULUI ȘI ESTE DREPT A AMINTI CA DUPA INCERCAREA REVOLUȚIONARA PUSA LA CALE ÎN ELVETIA ÎN NOEMVRIE 1918 DE AGITATORII COMUNIȘTI, ELVETIA N'A MAI RELUAT NICIODATA RELATIILE DIPLOMATICE CU SOVIETUL.

Succesele germane încep să se contureze

BERLIN. (DNB). Inaltul Comandament al Forțelor Germane comunica:

Pe frontul din răsărit operațiunile decurg normal. Deoarece în mai multe puncte ale frontului soarta domniilor a fost decisă, suc-

cesele noastre încep să se contureze.

Pe apă, în ultimele 24 ore, unitățile noastre navale și aeriene au scufundat vase cu o deplasare de 48.000 tone.

În cursul nopții slabe formațiuni aeriene cu aruncat câteva bombe asupra acestei noștre a Germaniei, omorând câțiva prizonieri din lagărele situate în această regiune.

Și trupele italiene vor lupta pe frontul rusesc

Un discurs semnificativ al Ducei

VERONA. (Rador). Ducele înapoiază la Roma dintr-o călătorie făcută prin țară, după ce a trecut trupele în revistă și a primit deferea, a rostit o cuvântare în care a anunțat că o parte a armatei italiene va pleca să lupte împotriva Rusiei.

Ducele a fost viu aclamat de mulțime și armată, care a primit cu entuziasm vestea că va lupta împotriva bolșevismului, dușmanul de moarte al civilizației europene.

VERONA. (Rador). Trupele trecute în revistă de Duce fac parte dintr-o divizie armată italiană care se pregătește să plece pe frontul bolșevic.

În cuvântarea adresată soldaților Ducele a spus, între altele, că a venit să treacă în revistă trupe-

le în prezința unui eveniment ce va rămâne memorabil în amintirea soldaților dat fiindcă este probabil că ei vor lupta contra Rusiei Sovietice, inamic de moarte al civilizației.

Ducele a amintit apoi grelele

pierderi pe care hoardele sovietice le-au suferit până acum din partea camarazilor germani.

În sfârșit Ducele și-a exprimat convingerea că trupele italiene se vor purta vitejește, conform tradiției italiene în toate împrejurările.

În 10 zile englezii au pierdut 136 avioane

BERLIN. (DNB). Comunicatul oficial german asupra operațiunilor militare anunță că în intervalul dela 15 Iunie la 25 Iunie, aviația britanică a pierdut 136 aparate, în același timp, germanii au pierdut 35 aparate.

Victoria roșilor periculoasă pentru America

Președintele Roosevelt aspru criticat

WASHINGTON. (Rador). Agenția DNB transmite: Senatorul Taft a criticat în mod energic promisiunea făcută de d. Roosevelt de a acorda Rusiei ajutorul american.

D. Taft ține să remarce că o victorie comunistă ar fi mult mai periculoasă pentru America de cât o victorie a Axel. Fascismul, precizează senatorul Taft nu ar putea prin-

de rădăcini și în Statele Unite în timp ce comunismul ar putea deveni primejdios, fiindcă el se prezintă sub masca democrației.

România lupta pentru Basarabia

BERLIN. (Rador). Un articol asemănător intitulat „România luptă pentru Basarabia”, a apărut în „Berliner Börsen Zeitung” și din care aștragem:

— Românii sunt încredințați că vor cuceri această regiunea frumoasă și bogată, locuită de 2.500.000 români. Ei vor să o câștige prin forța proprie. Sunt satisfăcuți că

soldații lor luptă alături de trupele germane. Faptul, că, Conducătorul Statului este comandantul suprem al armatei, dovedește încrederea și prețuirea atât pentru el, cât și

pentru România din partea Germaniei, întărind astfel situația internă a regimului. Este vorba mai mult decât de recăștigarea unui teritoriu pierdut: câștigarea unei noi conștiințe românești, încredere în sine și consolidare internă.

SLOVACII DIN ITALIA VOR FI INCORPORATI

ROMA. (Rador.) Delegațiunea Republicii Slovace din Roma publică un anunț în care sunt invitați toți supușii Slovaci domiciliind în Italia și având obligațiuni militare să se prezinte cât mai repede la birourile legăției sau să comunice prin scrisoare, domiciliul lor indicând și data lor de întare în Italia.

NUMEROASE VASE ENGLEZE AVARIATE AU SOSIT LA GIBRALTAR

LA LINEA. Agenția Stejani anunță:

Venind din Atlantic a intrat în Gibraltar un cuirasat crucișetor și un vas port-avion, un submarin și mai multe contratorpiloare. În afară de aceste vase se mai află în portul Gibraltar un cuirasat, un crucișetor, un port-avion, trei submarine și trei vapoare de comerț, cărora li se face reparații.

ENGLEZII AU INCERCAT SA SE BOMBARDEZE SICILIA

BERLIN. (Rador.) Agenția DNB este informată că aviația britanică a încercat în noaptea trecută să bombardeze aerodromurile și porturile din Sicilia. Acțiunea aviației britanice a fost zădărnicită, astfel că ea și-a aruncat bombele în câmpul liber sau în mare.

CATRE SPORTIVII ȚĂRII

BUCUREȘTI. D. Locot. Col. Medeleanu a adresat către sportivi acest apel: Războiul dreptății și onoarei românești este în toi, astăzi mai mult ca oricând Patria are nevoie de feciori vâjșosi la trup și cu sulete tari.

Activitatea sportivă asigură sănătatea trupezască și sufletească deci trebuie continuată. Sportivii, oțelii în clipele voastre libere pentru a fi cei mai îndrăzneți în luptă și cei mai productivi la muncă. Aveți datoria faptelor în plus. Ori-când și oriunde patria vă cere.

DISPARITIE

ARAD. Poliția a fost avizată că Svetozar Bodea, de 13 ani, a dispărut, Duminică dimineața, dela locuința părinților săi, din cartierul Bujac, Str. Aurelian Nr. 15. Cine știe ceva despre el să anunțe părinții sau poliția.

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad, S. III-a sub Nr. FI 31—1940. Prim-redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-89. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340. Tipografia „CREDINTA” Arad.

Cel mai bine informat cotidian este „Credința”.